11Iro

HWms: Emil
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 18:01:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 10.01.2011 20:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202372/answer/202373




9T0 MOXKeT OLITh CUMIITOM ypeTpuTa. CliefyeT BHIIONTHUTH OOUTUN Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3
ypeTpH Ha MUKpPOGIopy, Ma30oK MeTomgoM I1IIP Ha XJTaMuauy, MUKOIIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl,
TPUXOMOHA/IbI, TOHOKOKKH, TapIHEePeJIbl, KaHAUIL U BUPYC IIPOCTOTO repreca. [JanbHelInne
IEeUCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB TUX aHATU30B.



